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sin       =

מסתירים את הזוית הישרה 
ואת האותיות שנשארות רושמים

ב- sin וב- cos למטה

נרשום את שלוש הפונקציות באותה השורה:

*אם נתון לנו אורך הצלע -
 נרשום אותו

*אם נתון לנו אורך הצלע -
 נרשום אותו

מסתירים את אחת הזוית החדה שבחרנו לרשימה
ואת האותיות שנשארות נרשום ב-

ב- sin וב- tan למעלה

(זוית) cos       =(זוית) tan       =(זוית)

sin       =(זוית) cos       =(זוית) tan       =(זוית)
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sin       =(זוית) cos       =(זוית) tan       =(זוית)
AC AC
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מסתירים את הזוית החדה הנוספת 
(זו שלא ברשימה)

ואת האותיות שנשארות נרשום 
היכן שנשאר מקום 
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sin       =(זוית) cos       =(זוית) tan       =(זוית)
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יש שלוש משוואות שונות

המספר למטה:
. המספר עובר שמאלה בכפל

. פותרים במחשבון

המספר למעלה:
* האותיות עוברות שמאלה בכפל

* מחלקים כדי להשאיר את האותיות לבד
* פותרים המחשבון, עדיף חילוק עם  :

זוית לא נתונה:
פותרים במחשבון מימין לשמאל

לדוגמה:

לדוגמה:

sin35=
AB
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9.75=AB

cos24=

:cos24

AC
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ACcos 24=12

AC=13.13

לדוגמה:
tanA=

A=
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